

NÓGRÁDI CIVIL HÍRLEVÉL

2023/10.

2023. október 3.

A tartalomból:

Megjelentek a 2024-es NEA pályázatok
Megjelent az Önkéntes Szemle új száma
Konzultáció az Állami Számvevőszékkel
Sikeres 1%-os kampányok Nógrád megyében
Start – 2023. augusztus civil újoncai

PÁLYÁZAT

Új felhívások a Nemzeti Együttműködési Alap keretében

Értesítjük a civil szervezeteket, hogy 2023. október 2-án megjelentek a Miniszterelnökség által biztosított forrásból a Nemzeti Együttműködési Alap 2024. évi pályázati kiírásai.

A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2024.” című, NEAO-KP-1-2024 jelű és a „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2024.” című, NEAG-KP-1-2024 jelű pályázatainak célja a civil szervezetek alapcél szerinti közösségteremtő, a közösség érdekében végzett tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek biztosítása, a civil társadalom erősítése, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítése a működési költségeihez való hozzájárulás, illetve szakmai programjai megvalósításának támogatása révén.



A pályázatok beadási időszakai:

A „Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2024.” című kiírások tekintetében: 2023. október 2. 14.00 – 2023. november 2. 14.00 között.

A „Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2024.” című pályázati kiírás tekintetében: 2023. október 16. 8.00 – 2023. november 17. 12.00 között.

A pályázatok lebonyolításával kapcsolatos feladatokat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. látja el.
A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren keresztül (NIR) lehet benyújtani.

A pályázati kiírás és a kapcsolódó dokumentumok letölthetőek:
a <https://civil.info.hu/nea/kezdolap/palyazatok/index.html>, illetve a www.bgazrt.hu oldalakon.





**NÓGRÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



Felhívjuk a pályázók figyelmét arra, hogy a 2023. október 12. napjától hatályos, az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 246. § (1) bekezdés i) pontja alapján az állami adó- és vámhatóság az adószámot törli, ha az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) alapján elektronikus (ún. Céghatóság) ügyintézésre köteles adózó az Eüsztv. szerinti hivatalos elérhetőséggel nem rendelkezik.

ÖNKÉNTES SZEMLE

Megjelent az Önkéntes Szemle 2023. évi 3. száma, amelynek központi témája a kulturális civil-nonprofit szervezetek helyzete és az e szervezetek körében zajló önkéntesség, valamint a könyvtári önkéntesség.

Ajánljuk a folyóirat új számából azt a hiánypótló tanulmányt, amely kulturális civil-nonprofit szervezetek jellemzőit tekinti át a szakirodalmak és statisztikák alapján, különös tekintettel a COVID-járvány alszektorra gyakorolt hatására. Két esettanulmány - az önkéntes-szervezés terén - az olyan kisebb, vidéki, kulturális civil-nonprofit szervezetek számára adhat példát, amelyek valamilyen helyi, kulturális, közösségi igényre akarnak választ adni. A folyóiratrészletes esettanulmányt közöl a Művészetek Völgye Fesztivál önkéntes-gyakorlatáról is. A könyvtári önkéntesség a kulturális intézményekhez kötődő önkéntesség egyik kiaknázatlan területe, hiszen Magyarországon csak a könyvtárak 36 százaléka foglalkoztat önkénteseket. Ezért figyelemre méltó az a tanulmány, amely a könyvtári önkéntességet nemzetközi szinten tekinti át, illetve a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár tapasztalatait mutatja be.

A folyóirat elérhető: <https://www.onkentesszemle.hu/aktualis-szam-2023-3-efv-3-szam/>

A Civil Közösségi Szolgáltató Központok hálózata is kiemelt feladatának tekinti az önkéntességgel kapcsolatos képzések, rendezvények szervezését, a civil szervezeteknél végzett önkéntes segítő munka, közérdekű önkéntes tevékenység népszerűsítését a középiskolás korosztálytól kezdve az egyetemi hallgatókon át a klasszikus civil szervezetek, alapítványok, egyesületek köréig. Kérjük, hogy a téma iránt érdeklődők friss információkért keressék a civil központ munkatársait!

PROGRAM

Konzultáció az Állami Számvevőszékkel

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) munkatársai várhatóan november hónaptól az ország valamennyi vármegyéjében tudásmegosztó konzultációkat kívánnak tartani a civil szervezetek számára. Az ÁSZ ezeket a rendezvényeket a tanácsadói tevékenysége részeként a törvényes gazdálkodás megvalósításának elősegítése céljából szervezi meg, ahol ellenőrzési tapasztalatokat, jó gyakorlatokat kíván megosztani a civil szervezeti vezetőkkel.

A tudásmegosztó konzultációkra készülve az ÁSZ arra kéri a civil szervezeteket, hogy 2023. október 20-ig a civil.oktatas@asz.hu e-mail címre megküldve tegyenek fel kérdéseket, észrevételeket, a civil szektor gazdálkodási tevékenységével (számviteli-, pénzügyi- és gazdasági területen) összefüggésben, amelyeket az ÁSZ szakemberei a konzultációkon meg is válaszolnak majd.

Az Állami Számvevőszék levelét mellékeljük.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

ÁLLAMHÁZTARTÁSON KÍVÜLI
SZERVEZETEKET ELLENŐRZŐ
IGAZGATÓSÁG

Tisztelt vezető Úr/Úrhölgy!

Az Állami Számvevőszéknek, (a továbbiakban: ÁSZ) mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi és gazdasági ellenőrző szervének törvényben előírt ellenőrzési feladata – többek között – az államháztartásból származó források felhasználásának ellenőrzése az egyesületeknél, alapítványoknál. Amennyiben a kedvezményezett szervezet az államháztartásból támogatásban vagy ingyenes vagyonjuttatásban részesül a gazdálkodási tevékenységének egésze ellenőrizhető.

A civil szervezetek vezetői nemcsak a szervezeti és gazdálkodási kereteket meghatározó jogszabályi kötelezettségeknek kell, hogy eleget tegyenek, hanem olyan felelős magatartást is kell tanúsítaniuk, mely támogatja, hogy az általuk irányított szervezet a közpénzekkel való átlátható, elszámoltatható gazdálkodás követelményeinek is megfeleljen.

Ennek érdekében, az ÁSZ a tanácsadói tevékenysége részeként, a törvényes gazdálkodás megvalósításának elősegítése céljából – előre láthatólag vármegyénként – tudásmegosztó konzultációkat szervez, amelyeken az ellenőrzési tapasztalatok és jó gyakorlatok bemutatását tervezi. A rendezvények további célja, hogy a civil szervezetek által felmerült kérdésekre, felvetésekre is választ adjunk.

Kérem, hogy amennyiben a civil szervezet gazdálkodási tevékenységével (számviteli-, pénzügyi- és gazdasági területen) összefüggő kérdése merül fel a civil.oktatas@asz.hu e-mail címre, **2023. október 20-ig szíveskedjen megküldeni.**

Számítok szíves közreműködésére azzal, hogy él a kérdésfeltevés lehetőségével. Bízom benne, hogy az ÁSZ tanácsadói tevékenysége keretében támogatni tudja az Ön által vezetett civil szervezet munkáját.

Budapest, 2023. október 2.

Tisztelettel:

az Állami Számvevőszék elnöke nevében:


Klínga László
igazgató
Állami Számvevőszék
Államháztartáson Kívüli Szervezeteket
Ellenőrző Igazgatóság 13.

1052 Budapest, Apáczai Csere János u. 10. | www.asz.hu
akivig@asz.hu | 1364 Budapest 4., Pf. 54 | telefon: +36 1 484 9100





**NÓGRÁD VÁRMEGYEI
CIVIL KÖZÖSSÉGI
SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT**



EGY SZÁZALÉK

Milliókat is jelenthet az 1% Nógrád megyében is

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által 2023. szeptember 15-én tette közzé az 1%-os kiutalásban részesülők listáját. Az adatokat leszűrve kiderül, hogy Nógrád megyében 16032 fő ajánlotta fel adója 1%-át 124.210.306 Ft értékben. 675 szervezet részesült 1%-os felajánlásban (4 intézmény és 671 civil szervezet). A legtöbb felajánlott összeg, amelyben kedvezményezett részesült 6.231.355 Ft, a legkevesebb pedig 2.333 Ft volt. A legtöbb 1%-ot felajánló személy egy szervezet esetében 888 fő, a legkevesebb felajánló: 1 fő (28 kedvezményezett esetében) volt.

11 szervezet részesült 1 millió forint feletti felajánlásban:

1. Mancs a Szívben Állatvédő Egyesület (Salgótarján) – 6.231.355 Ft
2. Mancs Menedék Állatvédő Egyesület (Ságújfalu) – 3.737.168 Ft
3. Mentőöv Állatvédő Egyesület (Salgótarján) – 3.305.485 Ft
4. San Lazaro Állatvédő Alapítvány (Magyarnándor) – 3.152.099 Ft
5. Különleges Ellátásban Részesülők Támogatásáért Alapítvány (Salgótarján) – 2.009.972 Ft
6. Cserhát Mentőkutyás, Különleges Mentő, Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Közhasznú Egyesület (Szügy) – 1.554.779 Ft
7. Karancs Mentőkutyás Alapítvány (Salgótarján) – 1.264.353 Ft
8. Érted Uगतok Állatvédő Egyesület (Bátonyterenye) – 1.171.585 Ft
9. HELP Mentőkutyás Egyesület (Pásztó) – 1.062.046 Ft
10. Tábita Egészségügyi, Szociális és Hospice Egyesület (Salgótarján) – 1.061.258 Ft
11. Kiss Árpád Nevelési Alapítvány (Balassagyarmat) – 1.044.108 Ft

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) által 2023. szeptember 15-én közzétett kimutatás tartalmazza a kedvezményezettek adószámát, nevét, székhelyét, a kedvezményezettet megillető összeget és a kedvezményezett javára érvényesen rendelkezők számát. A kimutatás pdf. és xls. formátumban tölthető le. A kimutatás letölthető:

https://nav.gov.hu/ado/szja1_1/kimutatasok_elszamosok/civil-szervezetek/felajanlasban-reszesult-szervezetek-2023/Kozlemenya_2023._evben_szja1_1_os_felajanlasban_reszesult_civil_kedvezmenyezettekrol

START

Szeretnénk bemutatni a 2023. augusztus hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil szervezeteket:

Diósjenői Helytörténeti és Művészeti Alapítvány (Diósjenő)

Az alapítvány célja: Diósjenő nagyközség helytörténeti ismereteinek bővítése, Szentgyörgyi István színművész meglévő hagyatékának ápolása, bővítése, annak nagyközönség számára történő bemutatása. XX. századi és kortárs képzőművészeti kiállítások létrehozása.

Gazdasszonyok Nógrád Vármegyei Gazdaköre (Hont)

A gazdakör célja a tagok érdekeinek képviselése, az önálló gazdálkodáshoz szükséges szakmai ismeretek fejlesztése, piacképes termékek előállításának segítése, közös géphasználat előmozdítása, a föld termőerejének fokozása és a természetes környezet megóvása, valamint szakmai és gazdasági érdekek képviselése.



**Nemzeti
Együttműködési
Alap**



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.